

巡回法庭开进村子 8旬老人状告儿子要赡养费

87岁的冯老汉患中风，生活不能完全自理，他有6个子女，但他一纸诉状将儿子告上法庭，要求赡养费……8月25日、26日，江苏省高院副院长周继业与10多名省政协委员来到盐城中院，深入一线，旁听巡回审判的庭审情况。委员们对巡回法庭开到“田间地头”表示赞许，同时委员们还调研了盐城中院诉讼服务中心、执行指挥中心等，并提出了好的建议和意见。

通讯员 施兆军 熊磊 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



巡回法庭现场 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 摄

为要赡养费，老人把儿子告了

8月25日下午3点半，政协委员们来到盐城市大丰区大桥镇东塔村村部，大院里聚集了不少村民。他们好奇地看着法官支起桌子，放好席卡、法槌和电脑。10分钟后，审判员宣布：“现在开庭。”这是大丰法院南阳法庭审理的一起赡养案件。原告冯老汉今年已87岁，育有6名子女，4女2男。冯老汉因年事已高加之中风，基本失去生活自理能力。就在老人最需要子女关怀照顾时，他的大儿子却未能积极主动履行赡养义务。经亲友劝说调解均无果的情况下，冯老汉无奈向法院提起诉讼，要求大儿子履行赡养义务。

虽然庭审现场显得很简陋，但整个庭审过程庄严而肃穆，旁听的委员听得认真。“我父亲说的不属实，每逢出海回来后，我都会去探望他。而且他不缺钱，每年有1万多元的收入，不知他的钱都给了谁？”55岁的大儿子冯某辩解。“你这是在胡编乱造，我哪有1万多元的收入？”对于大儿子的反驳，冯老汉气得几次

起身要和儿子理论一番。法庭上，冯老汉与大儿子你一言我一语地争辩着。

庭审持续了近1小时，因为案件还涉及到6名子女的亲情纠葛，法庭并没有当场作出宣判。但为了达到审理一案教育一片的效果，办案法官从法理、人情的角度向被告方讲解了赡养老人不仅是中华民族的传统美德，更是法定义务，赡养老人不能找借口的道理，法官的话引起了旁听群众的一致共鸣。

巡回审判，用身边事教育身边人

省政协委员闵建君旁听了上述赡养案件后，感慨地说，“法院审理再多的案件，老百姓未必知道，像今天这样，让双方把道理说透，巡回审判一起案件，就可以用身边事教育身边人。”

当天下午，政协委员们还到了盐城市盐都区大冈镇卧龙居委会，旁听巡回庭审。这是一起提供劳务者受害责任纠纷。原告王某在为被告杨某及某农电公司提供劳务时，不慎从梯子上摔倒受伤，经鉴定，构成了九级伤

残。因赔偿事宜没谈拢，王某向盐都法院提起诉讼。法庭调查、法庭辩论、最后陈述……案件在审判长施彬的主持下，有条不紊地推进。经过法官半个小时的说理释法，最终还是因原被告双方心理预期差距过大而难以达成一致，法庭宣布择日进行宣判。“通过今天的案件审理，让我深深体会到基层法院工作的不容易。但法官的真情和辛苦，得到的却是老百姓的真心，值得！”省政协委员胡发贵说。

盐城中院院长王世华告诉现代快报记者，盐城有41个人民法庭，数量全省最多，各个法庭在辖区每个乡镇设立巡回审判站，在每个行政村设立巡回审判点，通过“假日法庭”“夜间法庭”等多种形式，深入乡镇村庄和田间地头，进行就地立案、就地开庭、就地调解，极大地方便了居民、村民诉讼。

江苏省高院副院长周继业表示，政协委员们深入一线视察调研，并召开座谈会，对法院工作提出了很好的意见建议。目前，全省人民法庭在辖区所有乡镇均设立巡回审判点，定期开展巡回审判工作，巡回审判率保持在30%以上。

触“冻”你的味蕾 原生态奶品醇香预售

来自西部高原的优良品质，独特风味，等你来品尝！订购电话 96060



西悦 纯牛奶

源于高原原生态牧场，纯净的水源、充足的日照、巨大的温差，造就了天然、纯净的鲜牛奶，领先的生产工艺，很好地保存了原生态牧场的奶牛所产牛奶富含各种营养元素。

香醇 预售 39 元 / 箱(200ml × 12)



扫码购买更方便



西悦 冰淇淋酸奶

来自新疆优质奶源，富含活性菌种，不含任何添加剂。一款酸奶有两种吃法。口感醇厚、营养健康、美味自然难阻挡，混合浓郁诱人的奶昔，却是健康、营养酸奶！想喝酸奶冷藏即可，冷冻后再吃就有醇厚香滑的冰淇淋口感。

香醇 预售 49 元 / 箱(120g × 12)



扫码购买更方便
赠送4小瓶纯牛奶，数量有限，送完为止。



西悦 老酸奶

西悦新疆老酸奶优选源自北纬45°黄金奶源带的纯香牛奶，经菌种长时间低温发酵而成，更好地保留了营养物质，奶香浓郁，新鲜爽口，风味独特，营养健康，美味自然难阻挡，每一滴都能调动你的食欲。

香醇 预售 49 元 / 箱(120g × 12)



扫码购买更方便
赠送4小瓶纯牛奶，数量有限，送完为止。

双层隔热陶瓷杯，送礼自用两相宜 双层设计，不烫手、便于携带，拨打 96060 订购



(容量:200ML)

这是一款独特的杯子，以1300度高温煅烧后研磨成微粒状，再以适当比例调配制成胚体烧制而成。杯上青莲图案，采用进口釉面处理技术，立体浮雕工艺，双层设计，谐音清廉。

但是这样一款没有手柄的陶瓷杯往往是让人敬而远之的，在杯里注入开水时，往往烫得让手无法接受。

这款杯子不会哦！原来秘密藏在杯子中间，它是一个中空的双层杯，外层与内层分隔的空间很好地解决了

陶瓷导热的问题。

现在，无论你要喝上非常热的开水还是冰冷透底的饮料都不需要再担心，无柄的陶瓷杯也可以非常好地保护手掌不受伤害。且杯子经特殊工艺处理，容易清洁，日常使用很方便。

送长辈、恩师、亲朋好友一份健康，送一份心意！自用或送礼的上佳选择。



扫一扫，
直接购买

预定后3天-5天发货，
预定电话:96060。

超值优惠 198 元 / 个

金檀木砧板物美价廉，厨房必备 优质泰国进口木砧板，双面使用物超所值

近年来，关于“砧板、筷子”等日常用品，因为使用时间过长，不适时更换导致霉变，为健康带来隐患的新闻屡见不鲜。砧板是日常厨房必用的物件，天天与我们的饮食相关。我们为您推荐的原生态“金檀木”木质系列砧板是多年来受消费者信赖的产品。

本品取材于东南亚地区热带雨林中



扫一扫，
直接购买

■ 泰国“金檀木”圆形砧板

秒杀价: 119 元 / 块
产品规格: 直径36cm, 厚4cm

■ 泰国“金檀木”方形砧板

秒杀价: 99 元 / 块
产品规格: 直径:27 × 37cm, 厚3.6cm

订购电话:96060, 下单后3天发货